Dodatkowe zadania z Analizy Funkcjonalnej - seria 1

1. Niech p € [1, 00]. Rozwazmy ciag (zn)n>1 W przestrzeni ¢, dany wzorem
en=(0,0,...,0,1,0,0,...), n=12 ...

(wyraz 1 pojawia sie w e,, na n-tym miejscu). Niech C' bedzie uwypukleniem zbioru
{en}n>1, tzn.

C= ﬂ {B : B jest podzbiorem wypuktym ¢, zawierajacym {en}n21}~

Rozstrzygnaé, czy 0 € C.
2. Niech Y bedzie domknieta wlasciwa podprzestrzenia przestrzeni unormowanej
X oraz niech « € (0,1). Wykazaé, ze istnieje wektor zyp € X taki, ze ||zg|| = 1 oraz
leo—ul >a Vyev

3. Zalézmy, ze X jest nieskoniczenie wymiarowa przestrzenia Banacha i niech
C C X bedzie niepustym zwartym podzbiorem. Wykazaé¢, ze wnetrze C' jest zbio-
rem pustym.

4. Wykazac, ze przestrzen funkcji ciagltych z (0,1) w R, wyposazona w topologie
zbieznosci jednostajnej, nie jest normowalna.



